# 市民熬夜觀賽 奪金激勵人心

讚劍后沉着應戰絕地反勝 商戶為慶祝齊推優惠

「重劍一姐|江旻憓在巴黎奧 運會上為香港勇奪首面金牌,全城 為之歡欣雀躍,大批市民昨日凌晨 度過一個無眠夜,不少人凌晨3時 30分一家大細安坐家中觀看江旻憓 與法國東道主劍手瑪露比頓 (Auriane Mallo-Breton) 爭奪奧運金牌的 直播,更有市民特意到通宵播放賽 事的商場觀賽。不少市民均表示賽 事極為緊張, 江旻憓在大比數落後 下沉着應戰,最終以「決一劍」絕 地反勝封后,讚揚其體現香港人永 不放棄的精神。

**職**業為跳繩教練的黃先生昨日在觀塘 **的**apm 商場觀看香港女飛魚何詩蓓的 200米自由式預賽,表示今屆奧運會持續 關注有香港隊參與的各項賽事,尤其江旻 憓的比賽,前日亦到商場觀看直播,「她 從32強披荊斬棘一直打入決賽,每一場 我都有看,一直看到凌晨3點半的決賽, 她每晉級一次我都感到非常開心和激 動! | 他表示江旻憓奪冠的最後一戰尤為 精彩,「她落後6分時分數和對手已有一 定差距,但她擁有非常好的心理素質,一 分一分的追趕,最後把落後的局勢扭轉, 當她贏得決賽那一瞬間,我快感動到哭

他自言身為教練,深知運動員訓練不 易,直言江旻憓是其一直關注的運動員, 「她已經代表香港參加過三次奧運會, 2016年里約奧運止步16強,上一屆止步8 強,今屆奧運為香港奪得第一枚金牌,是 香港的驕傲!這一路以來付出很多努力與



汗水,這種拚搏與永不言棄的精神也激勵 着我。」

## 家長冀女兒學江旻憓堅持不懈

與女兒一起到商場觀看奧運直播的管 先生亦説,在江旻憓贏得決賽一刻激動萬 分,「一直有看她的比賽,我在家中電視 機前守到凌晨3點半。」他笑言其女兒也 非常關注江旻憓的比賽,「但小朋友不 能太晚睡覺,所以她沒有和我一起看決 賽。」他表示女兒亦喜愛運動,「三年前 開始學打羽毛球,現在是校

隊成員,有參加一些青少 年羽毛球賽,而江旻憓的 堅持不懈、熱愛運動的精 神也會一直鼓舞着我的

劉小姐昨日凌晨亦 與母親、胞妹和姪女在家 中觀看汀旻憓的決賽百 播,「我平日較少留意體育運動,母親更 對劍擊等一竅不通,但知道江旻憓有機會 攞獎牌,更是香港運動員在今屆奧運會首 項打入決賽的賽事,所以全家熬夜觀 審。|

她表示賽事緊張刺激,令人心跳加 速,「甫開始江旻憓連失4分時,個心都沉

下來,以為攞冠軍機會渺茫,即使攞 銀牌已十分厲害,其後見她很冷 靜,換劍後狀態回勇,追到8比10 時覺得有希望,因為差2分就平

> 手,到12比12時最緊張, 她最後衝前一刺成功勝 出,我們也不禁歡

另外, 江旻憓奪冠 全城慶賀,多個商戶也 趁機推出不同優惠,當中有 商場送優惠券,亦有送出 免費咖啡等。



■李家超致電祝賀江旻憓奪金

李家招 Fh

香港劍擊運動員江旻憓憑永不 言敗的精神,在巴黎奧運女子重劍 個人賽中為中國香港贏得今屆首面 金牌。行政長官李家超對江旻憓及 其教練致以衷心祝賀,並讚揚江旻 憓在一度大比數落後下,沉着應 戰,最終反勝對手,盡展堅毅鬥 志,奪金是實至名歸,令人振奮, 亦讓全港市民引以自豪,「我和全 港市民都感到非常興奮和驕傲!」 他亦透過視像電話向身處巴黎的江 旻憓表達全港市民熱烈的祝賀,並 指全港市民會繼續為國家隊及港隊 運動員打氣。

江旻憓的女子重劍個人賽決賽 於香港時間昨日凌晨3時半上演,最 終成功奪金。李家超不久後诱過社 交平台發帖並附以觀看直播的相片 表示,江旻憓在比賽初段曾一度落 後,但她沉着應戰,一分一分追上 來,打至比賽加時最終反勝對手, 盡展堅毅鬥志,奪得獎牌是實至名

歸,令人振奮,「她再次為香港劍擊運動締 造歷史,也證明了香港運動員的實力非凡, 讓全港市民引以自豪。|

李家超昨日下午率領香港特別行政區代 表團訪問東盟三國前,亦在香港國際機場再 向傳媒表示,江旻憓在曾經落後1比7的情況 下鍥而不捨,後來居上,充分展示出她的無 比努力、毅力和決心。署理行政長官陳國基 昨出席活動時亦祝賀江旻憓奪金,支持香港 隊繼續在巴黎奧運大放異彩。

本港「劍后」汀旻博在巴黎園運中奮 金,除了達成運動員的至高夢想外,亦可 獲「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」個人金 牌獎金600萬元。香港賽馬會行政總裁應 家柏昨日發表網誌,讚揚江旻憓在比賽過 程中,充分展現香港的「我做得到」精 神。他表示,賽馬會通過「賽馬會優秀運 動員獎勵計劃」支持中國香港的奧運運動 員,以表揚他們的巨大努力及奉獻。

應家柏在網誌中表示,江旻憓在女子重 劍決賽中擊敗了法國對手,為香港贏得了今 屆奧運首面金牌及香港歷來的第三面奧運金 牌,可説是全城興奮。他指江旻憓從落後1 比7到追平12比12,最終於加時以13比12 反勝成功贏得金牌,充分展現了香港的「我 做得到」精神。

為鼓勵香港運動員在大型運動會爭取 佳績,香港賽馬會透過為期三年的「賽馬 會優秀運動員獎勵計劃」,向在比賽中表 現優秀的運動員提供現金獎勵,今屆奧運

更加碼兩成,以表揚在巴黎奧運會勇奮佳 績的中國香港運動員,於團體及個人項目 勇奪金、銀、銅牌,以至第四至八名的運 動員,均可獲頒現金獎金以作鼓勵。當中 獲個人金牌可得600萬元,而取得團體金 牌則可獲1,200萬元。

獎勵計劃涵蓋除了奧運會,另也包括 殘疾人奧運會、亞運會、亞殘運、世界大 學生運動會、全國運動會、全國殘疾人運 動會,以及其相關的冬季運動會。計劃至 今已發放超過4,300萬元現金獎勵。

### 港鐵送「終身任搭車票」

另外,港鐵昨宣布為表達心意,會向 江旻憓送贈「終身任搭」的港鐵車票,並 稱所有於今屆奧運會以及隨即舉行的巴黎 殘疾人奧運會奪得獎牌(包括金銀銅牌) 的本地運動員,港鐵亦會送贈「終身免費 任搭」車票,希望各位運動員在賽事中繼 續努力,再創佳績。

## 各商戶推優惠賀江旻憓奪金(部分)

apm商場

勝利,令他激動萬分。

即日起凡港隊凌晨賽事奪獎牌,翌日早上9時送出100杯咖啡券免費供領取。

即日起至下月3日在官方 Facebook 留言「恭喜港隊」,可獲優惠券免費換領

500 毫升電解質運動飲品一支;昨日買滿 111 元網購店取訂單,輸入優惠碼

優惠詳情

「GOLD24」享八九折優惠。

香港街市

百佳超市

旗下21個街市昨日指定商戶新鮮豬肉消費滿80元減5元,其後日子推電子會員 累積消費滿888元獲贈總值150元福袋,以及手機程式1積分搶換禮品。

信和集團

今午5時起在S+REWARDS手機應用程式派發價值20萬元現金券,適用於信和 集團九大商場近400間商戶。

株式会社 有限公司

旗下品牌如牛角、牛角Buffet、牛涮鍋、温野菜等,昨日任何消費可獲免費啤酒 一客,另牛角次男坊購買任何丼飯送飲品。

鴻福堂

全線分店昨日及今日正價購買鮮製涼茶系列、龜苓膏系列及自家湯系列,買一送

用應用程式在任何餐廳落單,付款時輸入優惠碼「VIVIANKONG」,消費滿100 Deliveroo

hk

元減40元。 佐賀燒肉谷 食放題送 A4 和牛。

壽司郎

日本真鯛由2貫增量至3貫。

千之味刺身 壽司專門店

花之卷買一送一。

憑優惠碼「SUPPORTHK」即享\$40折扣。 KKdav